ПОЛУФИНАЛ

КОМАНДА________________________________

Расставьте пропущенные запятые так, чтобы получилось верное равенство:

3 2   +  1 8   =   5       
3    +    1 0 8  =    4 0 8
4 2   +   1 7   =    2 1 2
736   –   336   =   4
6 3  -  2 7 =   6 0 3
5 7   -   4   =   1 7
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Определить закономерность в рядах натуральных чисел и записать следующие два числа:
2, 3, 4, 5, 6, 7, ... 
10, 9, 8, 7, 6, 5, ...
5, 10, 15, 20, 25, 30, ...
9, 12, 15, 18, 21, ...
8, 8, 6, 6, 4, 4, ...
3, 7, 11, 15, 19, 23 ...
9, 1, 7, 1, 5, 1, ...
4, 5, 8, 9, 12, 13, ...
25, 25, 21, 21, 17, 17, ...
1, 2, 4, 8, 16, 32, ...

КОМАНДА________________________________

Определить закономерность в рядах натуральных чисел и записать следующие два числа:
2, 3, 4, 5, 6, 7, ... 
10, 9, 8, 7, 6, 5, ...
5, 10, 15, 20, 25, 30, ...
9, 12, 15, 18, 21, ...
8, 8, 6, 6, 4, 4, ...
3, 7, 11, 15, 19, 23 ...
9, 1, 7, 1, 5, 1, ...
4, 5, 8, 9, 12, 13, ...
25, 25, 21, 21, 17, 17, ...
1, 2, 4, 8, 16, 32, ...

КОНКУРС КАПИТАНОВ

КОМАНДА________________________________

Решите уравнения:
А) х : 7 – 0,3 = 0,4        Б) (х + 0,3) : 7 = 0,2 





Вычислите:
А) 2,07  17 +1,36  17 – 2,43  17  

Б) 3,25  12 – 1,24  12+ 0,99  12   
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